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                                           GMINA PUSZCZA MARIAŃSKA 
                                   ul.  STANISŁAWA PAPCZYŃSKIEGO 1 

                                   96-330 PUSZCZA MARIAŃSKA 

 

Nasz znak: Z.271.12.2021                                                        Puszcza Mariańska 26.11.2021 r. 

 

        Na podstawie art. 135, ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Gmina Puszcza Mariańska w 

odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, dotyczące ogłoszonego postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego pn.: „Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości na terenie gminy Puszcza Mariańska” wyjaśnia: 

 

Pytanie nr 1 

Dot. zał. nr. 1 do SWZ ust. 14 pkt. 8 

Czy wykonawca w przypadku zaistniałej sytuacji może pozostawić właścicielowi 

nieruchomości czerwoną kartkę, która będzie sygnalizowała nieprawidłową segregację 

odpadów? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Wykonawca w zaistniałej sytuacji może zostawić właścicielowi nieruchomości czerwoną 

kartkę, która będzie sygnalizowała nieprawidłową segregację odpadów. 

 

Pytanie nr 2 

Dot. zał. nr. 1 do SWZ ust. 16 pkt. 1b 

Prosimy o zmianę zapisu, ponieważ dla odpadów budowlanych nie ma obowiązku osiągnięcia 

odpowiednich poziomów recyklingu. 

1) Wykonawca zobowiązany jest w okresie trwania umowy osiągnąć odpowiednie poziomy 

recyklingu i przygotowania do ponownego użycia – wynikające z przepisów powszechnie 

obowiązujących, w tym ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach w zakresie 

następujących frakcji:  

 a) papieru, metali, tworzyw sztucznych i szkła; 

 b) odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dokona zmiany zapisu w ust. 16 pkt.1 OPZ. 

 



2 
 

Pytanie nr 3 

Dot. zał. nr 1 do SWZ ust 16 pkt. 3a 

Od 2020 roku nie sporządza się już zbiorczych miesięcznych KPO, czy zamawiający akceptuje 

otrzymanie raportu z systemu wagowego, na którym będą widniały kody odpadów i masy 

odebranych odpadów? Zestawienie może mieć formę sumaryczną lub szczegółową, na której 

będą widniały wszystkie transporty odpadów z przetargu. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. 

 

Pytanie nr 4 

Dot. zał. 6 do SWZ § 2 ust. 12 

W jakiej formie ma się odbyć zmiana/dopisanie instalacji do przetwarzania odpadów 

komunalnych do których są przekazywane odbierane odpady? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający przewiduje aneks do umowy zgodnie z § 14 ust. 2 i ust. 4 załącznika nr 6 do 

SWZ. 

 

Pytanie nr 5 

Dot. pkt. 6 formularza ofertowego (zał. nr 3 do SWZ) 

Czy Zamawiający dopuści możliwość wskazania w ofercie instalacji podmiotu prowadzącego 

zbiórkę odpadów selektywnie zbieranych, innych niż bioodpady, do których będą one 

kierowane? Zgodnie z art. 6d ust. 4 pkt 5 ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach 

w przypadku niewielkich ilości odebranych odpadów selektywnie zbieranych możliwe jest 

wskazanie podmiotu zbierającego te odpady. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości. 

 

Pytanie nr 6 

Prosimy o wyjaśnienie, czy Wykonawca może ograniczyć się do wypełnienia sekcji alfa w 

części IV JEDZ? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający żąda uzupełnienia całej części IV JEDZ w zakresie odpowiadającym warunkom 

udziału określonym przez Zamawiającego. 
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Pytanie nr 7 

Prosimy o doprecyzowanie czy wykonawca zapewnia pojemniki dla mieszkańców zabudowy 

jednorodzinnej i wielorodzinnej na odpady zmieszane, Czy mieszkańcy posiadają własne 

pojemniki? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Mieszkańcy posiadają własne pojemniki i worki na odpady zmieszane. 

 

Pytanie nr 8 

Prosimy o wskazanie terminu do kiedy należy przekazać sprawozdanie dot. odpadów za 

poprzedni miesiąc rozliczeniowy. Czy Zamawiający zgadza się na ustalenie terminu 7 dni 

roboczych? Czy zgodnie z terminem wystawiania faktur raport/sprawozdanie mają być 

przekazane wraz z fakturą w terminie 5 dni roboczych? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wymaga miesięcznych sprawozdań a wykonawca składa jedynie 

sprawozdanie roczne. 

 

                                                                                                       Zatwierdził: 

                                                                                      Wójt Gminy Puszcza Mariańska                                                                             

                                                                                                     Michał Staniak 

 


